

奋斗创造奇迹，力量源于团结

——2023年新学期工作部署会

新年伊始，万象更新，2023年2月4日，岳阳市第一职业中等专业学校召开了主题为“奋斗创造奇迹，力量源于团结”的全体教职工大会暨新学期工作部署会，会议由学校校长黄哲主持，全体领导班子参会。





学校校长黄哲主持



学校党委书记黄顺辉讲话



学校党委书记黄顺辉在讲话中提出：“**今天的一职，奋斗创造奇迹；今天的一职，力量源于团结。**一个人的成长，刻印着艰苦奋斗的足迹；一个学校的未来，寄望于戮力同心的力量。团结奋斗，既是洪亮的时代主旋律，也是丰伟的心灵正能量。只要我们团结一致，奋勇向前，就一定能够无往不胜、赓续荣光，就一定能够拼出更加美好的明天，绘出更加动人的画卷。”黄书记的讲话振奋人心、鼓舞斗志，为全校教职工指明了新学期工作的方向和目标。



2022年度先进表彰

2022年是充满挑战和机遇的一年，全体教职工戮力同心，劲往一处使，心往一处想。为学校的发展贡献力量，担当作为，涌现出了一大批优秀代表。会上表彰授予了涂瑞芳等46人“优秀个人”称号；张依文等12人“优秀班主任”称号；姚柳红等20人“先进教育工作者”称号；翁炯利等4人“五好家庭”称号；李露等28人“工会积极分子”称号。



优秀个人



优秀班主任



先进教育工作者



我校青年教师张依文积极参加市教体局开展的微党课竞赛活动；青年教师蒋荣升、吴仁龙积极参加教体局开展的征文活动。他们踊跃投稿并获奖。



中层正职干部述职演讲

学校各系部、处室共 15 位中层干部分别进行了 2022 年度个人工作述职。向全体教职员工汇报，讲个人履历、晒工作业绩、秀风采能力。





||

今天的岳阳市一职朝气蓬勃，明天的岳阳市一职前景光明。让我们同心同德同行，向上向前向好，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，向着梦想开始新的出发。

||